

Дети – самые незащищенные участники дорожного движения. И ответственность за их жизнь и здоровье целиком лежит на взрослых.

Поэтому, большое внимание педагоги нашего дошкольного учреждения уделяют обучению ребят самым простым и необходимым правилам жизни, закрепляя их на практике в процессе занятий и экскурсий.

Так-же, в ноябре, целях формирования навыка безопасного поведения на улицах и дорогах, обновления содержания и технологий воспитательной деятельности в ДООУ по вопросу профилактики детского дорожно-транспортного травматизма, взаимодействия педагогического коллектива с семьями воспитанников, малыши и взрослые детского сада приняли участие в традиционном муниципальном конкурсе «Зеленый огонек-2023», состоящего из нескольких конкурсов для детей, педагогов и родителей: «Лучший пост по ПДД в формате контента «Карточки», «Лучшая фотозона Родительского патруля», «Еду ярко – значит безопасно», «ФОТОКОНКУРС «ОЖИВИ» ДОРОЖНЫЙ ЗНАК» и др. Приняли участие и в акции "За ремнем".

Хочется отметить, что интерес к «дорожной проблеме» возрастает не только у воспитанников, но и их родителей, потому что мы, педагоги, к этому неравнодушны.

Башкатова И.А., воспитатель ДООУ





